istituto nazionale di gastroenterologia



de Bellis - Castellana Grotte



eo_ginrc - A16792D REG.UFF Ingresso

Prot. n. 0008365 del 11-07-2024 15:02:09



Comitato Unico di Garanzia

per le pari opportunità, per la valorizzazione del benessere di chi lavora e contro le discriminazioni Presidente: dott. Vito Antonio Galasso Tel. 0804994325 | e-mail: cug@irccsdebellis.it

Ai Componenti effettivi CUG IRCCS "De Bellis" loro indirizzi e-mail

e p.c.

Direttore Generale IRCCS "De Bellis" Dott. Tommaso Antonio STALLONE

Componenti supplenti CUG IRCCS "De Bellis"

Oggetto: Convocazione riunione ordinaria CUG IRCCS "De Bellis" 19 luglio 2024.

I componenti effettivi del CUG sono

CONVOCATI

alla riunione plenaria ordinaria fissata in data 19 luglio 2024 alle ore 11:00 presso la Sala Consiliare "Avv. Mario de Bellis" della Direzione Generale, per la trattazione dei seguenti punti all'ordine del giorno:

- 1. Andamento C.U.G. e relativi adempimenti, progetti di natura trasversale;
- 2. Gender Equity Plan, presentazione a cura della dott.ssa Angelica Miccolis;
- 3. Apertura Sportello di Ascolto;
- 4. Varie ed eventuali.

Si chiede che, in caso di impossibilità a partecipare alla riunione plenaria, i singoli componenti effettivi diano formale comunicazione al Presidente via mail (cug@irccsdebellis.it) e, necessariamente, ai corrispondenti supplenti, che dovranno sostituirli.

Si precisa che si applicherà la disposizione del Regolamento secondo la quale tre assenze consecutive, senza giustificato motivo, saranno causa di decadenza dalla carica di componente del Comitato Unico di Garanzia. Pertanto, si invitano i componenti effettivi alla precisione e rapidità nelle comunicazioni.

I componenti CUG utilizzeranno la mail del CUG (cug@irccsdebellis.it) per ogni comunicazione e saranno informati delle attività (e delle convocazioni) attraverso la propria casella di posta elettronica istituzionale. Si invitano i componenti CUG a proporre argomenti di discussione.

Castellana Grotte, 11 luglio 2024

Il Presidente Comitato Unico di Garanzia IRCCS "De Bellis" dott. Vito Antonio Galasso **Galasso**

Vito antonio 10:21:55

11.07.2024 GMT+00:00





